

# スイムウェアブランドの『アリーナ』

# 『アニエスベー』とのコラボレーションアイテム第5弾を4月12日(金)より発売

デサントジャパン株式会社が展開するスイミングをコアとする『アリーナ』ブランドは、フランス・パリ発のブランド 『agnès b.(アニエスベー)』とのコラボレーションアイテムの新作を『アリーナ』直営店 3 店舗および当社 公式通販「DESCENTE STORE オンライン」、『アニエスベー』ショップと公式オンラインストアなどで、4月12日(金)より発売いたします。

『アニエスベー』と『アリーナ』は同じフランスを発祥とするブランドとして 2020 年より"スポーツ"と"ファッション"を融合させたコラボレーションアイテムを展開しており、今回が第5弾となります。





特設ページ: https://store.descente.co.jp/arena/feature/arn\_agnesb/

2024 年の新作コレクションは、水の中で煌めくような青のグラデーションや小さな星を、メインデザインとしたラインアップです。メインデザインを採用した、塩素に強く長持ちするトレーニング水着をはじめ、シンプルなロゴデザインで着やすいパッド付きフィットネス水着、UV カット機能のある T シャツやパンツ、さらにスイムキャップやバッグなどの小物に至るまで全 25 型を展開します。トップスイマーにも認められている『アリーナ』の機能性、動きやすさに加え、両ブランドのロゴをいれたシンプルなデザインを『アニエスベー』のアイコンカラーである黒と白のモノトーンをベースに、アクセントにブルーを効かせたカラーで表現。コラボレーションならではの両ブランドの強みを生かした商品です。







### 【主な展開商品の概要】

モデルは、今井 月 選手(バローホールディングス)

品 名:agnès b. x arena トレーニングワンピース(オープンバック)

品 番: AGNES24-41

メーカー希望小売価格: ¥17,600(税込) カラー: BLU(ブルー) サイズ: SS,S,M,L,O

品 名: agnès b. x arena ビーチバッグ

品 番: AGNES23-29

メーカー希望小売価格:¥5,720(税込)

カラー: BLU (ブルー)、BLK (ブラック) サイズ: F (フリー)

品 名: agnès b. x arena メッシュキャップ

品 番: AGNES24-63

メーカー希望小売価格:¥1,980(税込)

カラー: BLK(ブラック)、BLU(ブルー) サイズ: F(フリー)

モデルは、柳本 幸之介 選手 (イトマン東京 / 日本大学)

品 名:agnès b. x arena トレーニングスパッツ(ショートレッグ)

品 番: AGNES24-45

メーカー希望小売価格:¥10,560(税込)

カラー: BLK(ブラック)、BLU(ブルー) サイズ: SS,S,M,L,O

品 名: agnès b. x arena メッシュキャップ

品 番: AGNES24-63

モデルは、難波 実夢 選手 (JSS/近畿大学)

品 名: agnès b. x arena T シャツ

品 番: AGNES24-53

メーカー希望小売価格: ¥7,700(税込)

カラー: WHT(ホワイト)、BLK(ブラック) サイズ:S,M,L

品 名: agnès b. x arena クロップドパンツ

品 番: AGNES24-59

メーカー希望小売価格:¥16,500(税込)

カラー: BLK (ブラック)

サイズ: S,M,L

品 名: agnès b. x arena メッシュバッグ

品 番: AGNES24-62

メーカー希望小売価格: ¥6,490 (税込) カラー: BLK (ブラック) サイズ: F (フリー)







全ての展開商品については特設ページよりご確認ください。

特設ページ: https://store.descente.co.jp/arena/feature/arn\_agnesb/

#### 【販売情報】

- \*『アリーナ』直営店 3 店舗 https://store.descente.co.jp/arena/stores/
  - ・アリーナショップ 東京
  - ・アリーナショップ 大阪
  - ・アリーナショップ 福岡
- \*デサント公式通販「DESCENTE STORE オンライン」

https://store.descente.co.jp/disp/CSfDispListPage\_001.jsp?dispNo2=009104001&bc=DSNARN&s=01&sale=2

\*『アニエスベー』ショップとアニエスベー公式オンラインストア

https://www.agnesb.co.jp/brand/2404\_arena/

- ※『アニエスベー』ショップは、一部取り扱いのない店舗もあります。
- ※商品の取り扱いについては店舗によって異なります。詳しくは各店舗にお問い合わせください。

### アニエスベーについて

1975年設立のフレンチカジュアルを代表するパリ発のブランド。

流行に捉われることなく、着心地の良さやカッティングにこだわったエスプリ溢れる洋服は、世界中の人々に長く愛され続けています。